

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年6月23日
【計算期間】	第30期 (自 平成28年9月1日 至 平成29年2月28日)
【発行者名】	オリックス不動産投資法人
【代表者の役職氏名】	執行役員 尾崎 輝郎
【本店の所在の場所】	東京都港区芝二丁目14番5号
【事務連絡者氏名】	オリックス・アセットマネジメント株式会社 総務経理部長 矢野 晋平
【連絡場所】	東京都港区芝二丁目14番5号
【電話番号】	03-5418-4855 (代表)
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2017年5月24日提出の有価証券報告書の記載事項のうち、本投資法人の資産運用会社であるオリックス・アセットマネジメント株式会社の役員の状況について、決算日以降同有価証券報告書提出日までの異動情報の反映が漏れていたことが判明したことから、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

- 第二部 投資法人の詳細情報
- 第4 関係法人の状況
 - 1 資産運用会社の概況
 - (4) 役員の状況

3【訂正箇所】

下線_____は訂正箇所を示します。

- 第二部 投資法人の詳細情報
- 第4 関係法人の状況
 - 1 資産運用会社の概況
 - (4) 役員の状況

<訂正前>

(本書の日付現在)

役職名	氏名(生年月日)	主要略歴	所有株式数
(中略)			
取締役	反甫 一彦 (1963年12月17日生)	2017年1月 同社 取締役執行役員(投資運用第1部・投資運用第2部・投資運用第3部・業務企画部(現業務推進部)管掌)兼 投資運用第2部長 兼 投資運用第3部長 <u>(現職)</u>	—
(後略)			

<訂正後>

(本書の日付現在)

役職名	氏名(生年月日)	主要略歴	所有株式数
(中略)			
取締役	反甫 一彦 (1963年12月17日生)	2017年1月 同社 取締役執行役員(投資運用第1部・投資運用第2部・投資運用第3部・業務企画部(現業務推進部)管掌)兼 投資運用第2部長 兼 投資運用第3部長 2017年4月 同社 取締役執行役員(投資運用第1部・投資運用第2部・投資運用第3部・業務推進部管掌)兼 <u>投資運用第2部長(現職)</u>	—
(後略)			